

雾散云开天景丽,花香鸟语水声喧。位于武陵山脉主峰梵净山东麓的贵州省铜仁市江口县,近年来深入践行习近平生态文明思想,着力念好"山字经"、做好"水文章"、种好"摇钱树"、打好"生态牌",推动绿水青山持续转化为金山银山,越来越多的群众端上"生态碗"、吃上"生态饭",走山了一条稳免发展之路

出了一条绿色发展之路。 本报记者 立足优势发展生态产业。江 口发挥森林资源富集、冷水资源 储量丰富的优势,大力发展生态 茶、冷水鱼、中药材和蛋鸡养殖

電天雪等特色产业,相继建成全国最大的抹茶基地、淫羊藿育苗育种基地和贵州省最大的冷水鱼养殖基地,引进农夫山泉、屈臣氏等知王新伟名饮用水加工企业,"梵净抹

茶""江口冷水鱼""梵净山水"等生态产品持续走出大山、走向全国。目前,江口的茶园面积 吴秉泽达16万余亩、生态渔业养殖面积达7600亩。

扬长避短做强文化旅游。江摄影报道口县依托梵净山"世界自然遗产地""国家级自然保护区"等亮丽名片,持续丰富文化旅游业态,云舍、寨沙侗寨等一批特色旅游村寨声名鹊起,文化旅游呈井喷增长态势,"梵净江口·养心天堂"旅游品牌知名度与日俱增。今年上半年,该县接待游客399万人次,实现旅游总收入40.39亿元。

绿色风潮涌,青山带笑颜。 逐绿前行、因绿而兴的故事在江口持续上演,一幅经济兴、百姓 富、生态美的乡村振兴图景正在 梵净山麓徐徐绘就。





▲茶农在江村 日县坝盘镇挂扣村 九龙山茶叶基地管 理茶园。近年来,该 县依托生态资茶。 提、做强生态茶。 牌,建成生态茶园 16.08万亩。

▼位于江口 县的贵州康盛达食 品有限公司,员工在 分拣鸡蛋。江口县 大力发展养鸡产业, 全县存栏蛋鸡达 200万羽。



▼位于江口 县的贵州东亿次次 鱼养殖基地,工公次人 植捞成为发展,在 排捞成为发展,15个 冷水鱼条殖,建成,25个 冷水鱼条水。1500条 吨,6年 1500条万尾,产 1.33亿元。

合发展。







■村民在江口县民和镇韭菜村 林下中药材种植基地移栽淫羊藿。该 县引导群众种植黄精、缬草、茯苓等中 药材,林下经济规模稳步提升。

▼江口县旭国食品有限公司员 工在晾晒抹茶面条。作为全国最大的 抹茶基地,江口县积极延伸抹茶产业 链,目前已开发抹茶饮料、抹茶糍粑、 抹茶面条等20余款大众抹茶产品。



本版编辑 李景录 高兴贵 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com

